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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési itmutatdoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhat6 pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutaté pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatdk tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

A javitasi-értékelési atmutato egyben az értékelolap is. Az értékelés leirasa mellett talalhatod
az adhaté pontszam. A pontszdm melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal adott
pontszam keriiljon. A feladat végén az 6sszpontszam mellett talalhat6 sziirke hattert téglalapba
pedig a feladatra a javito altal adott pontok dsszege keriiljon. Minden vizsgadolgozathoz ki kell
tolten1 egy-egy ¢értékeldlapot, ¢és mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazd
feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat megtekintésekor. A kitoltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus pontozotabla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotabla kitoltott és nyomtatott valtozata ezt az értékeldlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség
érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késdbbi
¢észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott 0sszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolso
oldalara is — a megfelel6 helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy a késdbbi feldolgozas érdekében Orizze meg a megoldashoz mellékelt és
vizsgazonként kitoltott elektronikus pontozotablazatot.
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Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

1. Passzivhaz

Teljes értékli megoldasnak szamit, ha jo stilusok hasznalataval formazta a weblapot vagy
a vizsgazo6 a tageket helyesen paraméterezte.

A kép szovegbe illesztése csak relativ utvonalmegadas esetén fogadhato el.

‘ A szerkezet.png képallomany elkészitése |
Képallomany szerkezet . png néven létezik, és a mérete 400x337

képpont l1pont [
Az egyik felirat megfeleld szoveggel az épiilet also szintjén szerepel 1pont [__]
Mind a két felirat megfeleld szoveggel az épiilet alsé szintjén szerepel a

minta szerinti helyen l1pont ]

Pont nem adhato, ha a két feliratban két karakternél tobb a tévesztés,
vagy ha a szoveg az dbra tobbi részéhez hozzaér, vagy abbol egy részt
kitakar.

Létezik passzivhaz.html néven weblap, és az oldalbedllitasai

helyesek

Létezik passzivhaz.html néven weblap, hattérképe a bg. png kép 1 pont
A linkek szine minden allapotban a megadott kékeszold (#008080 kodu

szin) 1 pont

1
1
A weblap teljes szovege Verdana betlitipusu és fekete (alapértelmezett)
szinli l1pont ]
A bongészd keretén megjelend cim ,,Passzivhdzak” 1pont [_]
| Az oldal vazanak kialakitésa |
Az oldal tartalma 850 képpont széles téglalapban jelenik meg l1pont [
A pont jar, ha megadott szélességli téglalap vagy blokk adja az oldal
vazat.
Példaul:

<div id="tartalom">

és
#tartalom {width: 850px; }

vagy
<table width="850">

A téglalap fehér szindi, vizszintesen kozépre igazitott és koriilotte,

valamint benne szegély nem jelenik meg l1pont [
A szoveges tartalom a téglalap bal és jobb sz¢élétdl 10 képponttal beljebb

jelenik meg l1pont [
Példaul:

<div id="tartalom”>
és
#tartalom {padding: Opx 10px;}
vagy
<table cellpadding="10">
A pont jar akkor is, ha mind a négy belsé margo6t 10px értékiire allitotta.
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Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

\ A szoveg formézasa

A passzfor. txt dllomanybol a teljes szoveget beillesztette a
téglalapba, és a karakterek kddolasa helyes, a szimbolumok helyesen
jelennek meg

A szdveg tagoldsa a mintdnak megfelel

A pont jar, ha a bekezdések kialakitdsdban két eltérésnél tobb nincs.
Egy bekezdés sorkizart igazitasa

A minta szerinti dsszes bekezdés sorkizart igazitasa

A pont jar abban az esetben, ha a cimek és a felsoroldsok balra
igazitottak.

A szdveg elején ,dr. Wolfgang Feist’ neve 16 képpontos betliméretli és

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

dolt betlstilusu 1 pont
A mintanak megfelel6 négy bekezdése szamozatlan felsorolasu 1 pont
A szdveg 6 mértékegysége koziil egynél megfelelden allitotta az alsod
vagy a felsO indexet 1 pont
Mind a hat mértékegységnél megfelelden allitotta az also és a felsd
indexet 1 pont
‘ A cim és az alcimek formazéasa |
A cim, a ,,Passzivhazak” egyes szintli cimsor stilussal jelenik meg 1 pont
A hét alcim kettes szintli cimsor stilussal jelenik meg 1 pont
A cim ¢€s a hét alcim sotétzold (#347235 kodu szin) 1 pont
A hét alcim betlimérete 17 képpontos 1 pont
A pontok jarnak, ha hat alcimnél a bedllitdsok helyesek.
A cim utan vizszintes vonal van 1 pont
A vonal 60% széles és kdzépre igazitott 1 pont

‘ A szerkezet.png allomdny beszirdsa és formazasa

A weblapon a szerkezet . png vagy a szerkalap.png képallomany
jelenik meg
A kép a jobb oldalon jelenik meg, és balrol szoveg van mellette
Példaul:

<img src="szerkezet.png" class="kep" ...>
és

.kep {float:right;}
vagy

<img src="szerkezet.png" align="right"s>
Az <img> tagben helyesen szerepel a title="Egy passzivhaz szerkezete”
A képnek 1 képpontos szegélye, balra a szovegtdl legalabb 5 pontos
margdja van

1 pont
1 pont

0 00 0ood 00 00 000

Ipont []
1 pont | ]

‘ A hivatkozés kialakitasa

A passzivhaz tehdt attol passziv”’ szoveg link, amely a megadott oldalra
mutat

I'pont ]

A kapcsos zardjeleket és a benne 1év szoveget torolte 1 pont | ]
‘ Osszesen: 30 pont | [ ]
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Informatika — emelt szint Azonositd

Javitasi-értékelési utmutaté / értékelSlap jel:

2. BUD 2017

| Adatbeolvasés és mentés

Legalabb egy munkalapon az adatok beolvasasa, a munkalap elnevezése
¢s a munkafiizet mentése BUD201 7 néven helyes

A pont csak akkor jar, ha a szoveg ékezethelyesen szerepel a munkalap
Al-es cellajatol kezdddden.

Mindkét munkalapra helyesen toltotte be az adatokat az A4 /-es cellatol
kezdddden, €s mindkét munkalap neve helyes

Ipont [ 1]

1 pont | ]

| Havi forgalom

Az A185-6s cellaba beirta az ,,Osszesen:” szot és a C185:7185 cellakba
helyesen Osszegezte a havi jaratok és utasok szamat

Példaul:

C185-0s cellaban: -szum(c3:c183)

Ipont []

| Feltételes forméazas

Legalabb egy varos esetén a cella hattérszinét megvaltoztatta feltételes
formazassal, ha az adott varosba csak egy honapban volt forgalom

A B3:B183 tartomanyban feltételes formazassal barmilyen kék
hattérsziniire allitotta azokat a cellakat, ahol az adott varosba csak egy
honapban volt forgalom

Pé¢ldaul képlettel megadott szabaly esetén:
=DARABURES (C3:23) =22

vagy
=DARAB (C3:Z3) =2

Ipont []

Ipont [1]

| Varosok szdma orszagonként (C2:C54)

Legalabb egy cellaban helyesen hatdrozta meg az adott orszag varosainak
szamat

Példaul:

C2-es celldban: -DARABHATORB ('BUD2017' !A3:A183;A2)

Mindegyik orszag varosainak a szamat helyesen meghatarozta

Példaul:

C2-es celldban: -DARABHATORB ('BUD2017' ! $A$3:$A$183;A2)

Ipont []

Ipont []

| Utasok szama orszagonként

Legalabb egy varos esetén meghatarozta az éves utasszamot
Példaul:
BUD2017 munkalap AC3-as cellaban:

=SZUM (D3 ;F3;H3;J3;L3;N3;P3;R3;T3;V3;X3;Z3)

vagy
=SZUMHATOBB (C3:73;$C$2: $Z%$2; "Utasok")

Legalabb egy orszag esetén helyesen hatdrozta meg az éves utasszamot
Példaul:

D2-es cellaban:

=SZUMHATOBB ( 'BUD2017' |AC3:AC183; 'BUD2017' !A3:A183;A2)

Minden orszag esetén helyesen hatarozta meg az éves utasszamot
Példaul:

D2-es cellaban:

=SZUMHATOBB ( 'BUD2017' | SACS3:$ACS183; 'BUD2017"' | SAS3:SAS183;A2)

Ipont [1]

Ipont []

Ipont []
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Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

\ Eves utasszam ¢és legnépszeriibb orszag

A G2-es celldban helyesen hatarozta meg az éves utasszamot, amelyet

ezres tagolassal és a ,,f0” mértékegységgel jelenitett meg

Példaul:

G2-es cellaban: =szuM (D2:D54)

Helyesen hatarozta meg fiiggvénnyel a legnagyobb utasszamot

A G3-as celldban, a legnagyobb utasszamot felhasznélva, helyesen
hatarozta meg a legnépszeriibb orszag teljes nevét

Példaul:

(G3-as cellaban: =INDEX (B2:B53; HOL . VAN (MAX (D2 :D54) ; D2:D54;0) )

Ipont [1]

Ipont [1]
Ipont [1]

\ Formdzasi miiveletek a BUD2017 munkalapon

Az els6 két sorban legalabb 12 esetben elvégezte a megfeleld cellak
Osszevonasat €s az oszlopszélességet uigy allitotta be, hogy a tablazat
minden adata l4thato

Az els6 két sorban az adatokat tartalmazo cellak hattérszinét
vilagossziirkére allitotta, és a celldkban 1évd tartalmat vizszintesen és
fliggdlegesen kdzépre igazitotta

Ipont []

1 pont | ]

‘ Osszesen:

15 pont | [ ]
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Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

3. Urhajézas

| Adatbazis 1étrehozasa és az adatok importéldsa

Az adatbazis 1étrehozasa urhajozas néven, és az adatok importalasa
a tablakba helyes

Nem adhat6 pont eltérd adatbazisnév esetén, illetve, ha valamelyik
tablanév nem j6 vagy az importalas rossz.

Ipont [ 1]

| Mez6k tipusai és a kulcsok beallitasa

A tablak 0sszes mezdje megfeleld tipust, a repules tablaban sszetett
kulcsot hozott 1étre, a masik két tablaban a megadott mezdket kulcsnak
valasztotta

Nem adhat6 pont, ha felesleges mezdket vett fel, a kulcsokat nem allitotta
be, vagy téves mez6t allitott kulcsnak.

Ipont [1]

| Mez8k megjelenitése a lekérdezésekben és a jelentésben

A 8legenyseg lekérdezés kivételével a lekérdezésekben és a jelentésben
felesleges mezdket, illetve kifejezéseket nem jelenitett meg

A pont nem adhat6é meg, ha négynél kevesebb lekérdezést készitett el a
Vizsgézo.

Ipont []

| 2legtobbido lekérdezés

A nev és az urido mez6 megjelenik, és helyesen sziir a nokre
A legtobb id6t az lirben t61t6 tirhajosnd nevét és tirben toltott idejét
jeleniti meg
Példaul:
SELECT TOP 1 nev, urido
FROM urhajos

WHERE nem="N"
ORDER BY urido DESC;

vagy
SELECT nev, urido
FROM urhajos
WHERE nem='N' AND
urido= (SELECT Max (urido)
FROM urhajos
WHERE nem='N") ;

Ipont ]
Ipont ]

\ 3szilveszter lekérdezés

A megnevezes mez0 ¢s a kiildetés hossza megjelenik

A pont jar akkor is, ha a hosszat megado kifejezésben csak a két datum
kiilonbsége szerepel.

A sziirési feltétel helyes

A pont nem bonthato.

A pont nem adhaté meg, ha nem kezeli helyesen a tobb szilvesztert is
magaban foglalo kiildetéseket.

Példaul:

SELECT megnevezes, veg-kezdet+l
FROM kuldetes
WHERE Year (kezdet) <Year (veg) ;

Ipont []

2pont [
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

\ 4eletkor lekérdezés \

A nev mezd megjelenik, és a tablak kapcsolata helyes l1pont ]
Megjeleniti a helyesen kiszamitott életkort 1pont [
Minden {irhajosra meghatdrozza a legkisebb életkort 1pont [_]
Minden {irhajosra meghatarozza a legnagyobb életkort 1pont [
Helyes csoportsziirést alkalmaz a rekordok szamara 1pont [_]
Példaul:

SELECT nev, Min(Year (kezdet)-szulev), Max(year (kezdet) -

szulev)

FROM urhajos, repules, kuldetes

WHERE urhajos.id=urhajosid AND kuldetesid=kuldetes.id
GROUP BY nev

HAVING Count (urhajos.id) >1;

| Surhajosszam lekérdezés \

Az orszag mez6t megjelenitette, és e mezd szerint csoportositott 1pont [
Az Urhajosok szamat helyesen hatarozta meg, és megjelenitette azt 1pont [__]
Az adatokat az {irhajosok szdma szerint csokkend sorrendben jelenitette

meg 1pont [_]
Példaul:

SELECT orszag, Count (¥*)
FROM urhajos

GROUP BY orszag

ORDER BY Count (*) DESC;

| 6orszagszam lekérdezés \
A zardjelbeli lekérdezés csak az urhajos tabla adatait hasznélja fel,

kimeneti mezdként az orszag szerepel 1pont [
A zardjelbeli lekérdezésben minden orszag pontosan egyszer fordul eld 1pont [__]
A teljes lekérdezést mentette, és az helyes l1pont ]
Példaul:

SELECT Count (allekerdezes.orszag)
FROM (SELECT DISTINCT orszag FROM urhajos) AS allekerdezes;
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

\ 7ferfino lekérdezés

A megoldas soran helyesen hatarozta meg a kiildetések nevét vagy
azonositojat, amelyek az egyik nemhez tartoznak
A pont nem bonthato.
A megoldas sordn helyesen hatarozta meg a kiildetések nevét vagy
azonositdjat, amelyek a masik nemhez tartoznak
Az el6z0 két halmaz metszetét helyesen hatarozta meg
Minden kiildetésazonositd pontosan egyszer jelenik meg
Példaul:
SELECT DISTINCT kuldetes.megnevezes
FROM urhajos AS f, repules AS rf, kuldetes,
repules AS rn, urhajos AS n
WHERE f.id=rf.urhajosid
AND rf.kuldetesid=kuldetes.id
AND kuldetes.id=rn.kuldetesid

AND rn.urhajosid=n.id
AND f.nem="F" AND n.nem="N";

vagy
SELECT megnevezes
FROM kuldetes
WHERE id in (SELECT kuldetesid
FROM urhajos, repules
WHERE urhajos.id = urhajosid AND nem='F')
AND id in (SELECT kuldetesid
FROM urhajos, repules
WHERE urhajos.id = urhajosid AND nem='N') ;

vagy
7seged:
SELECT megnevezes, nem
FROM urhajos, kuldetes, repules
WHERE kuldetes.id = kuldetesid AND urhajos.id = urhajosid
GROUP BY megnevezes, nem;
és
7ferfino:
SELECT megnevezes
FROM 7seged
GROUP BY megnevezes
HAVING Count (nem) >1;

2pont [

I'pont ]
Ipont []
Ipont [

8legenyseg lekérdezés és jelentés

A lekérdezésben a megnevezes, a kezdet, a nev, az orszag és a nem mezd

megjelenik, és a tablak kapcsolata helyes

A sziirés a kiildetés kezdetére helyes

Példaul:
SELECT megnevezes, kezdet, nev, orszag, nem
FROM kuldetes, repules, urhajos

WHERE kuldetes.id=kuldetesid AND urhajosid=urhajos.id
AND Year (kezdet) BETWEEN 1991 AND 2000;

Jelentés késziilt 8legenyseg néven, amelyben megjelenik a kiildetés

1pont [
1

1 pont

megnevezése, a kezdete, az tirhajos neve, orszaga és neme 1pont ]

A jelentés cime és a cimkék tartalma a mintanak megfelel, ¢kezethelyes 1pont [

A jelentésben a kiildetés neve és kezdete kiemelve jelenik meg, azon

beliil név szerint novekvden rendezett l1pont ]

Az oszlopok sorrendje a mintanak megfelel, és minden adat teljes

egészében lathatd 1pont [
‘ Osszesen: 30 pont ‘ —1
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Javitasi-értékelési utmutaté / értékelSlap jel:

4. Céges autok

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a vélasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasdllomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo

forraskodot.

A pontozas sordn futdsi hibas vagy részlegesen j6 megoldas is értékelendd. A részpontszam
jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan. A kiirdsért

¢kezethelyességtol fiiggetleniil is jarnak a pontok.

| Program létrehozésa

Létezik a program cegesauto néven
A pont csak akkor jar, ha a név pontos, a program forditasi és futtatasi
hibat nem tartalmaz.

Ipont []

| Uzenetek a képerny6n

Van olyan képernydre irast igényld feladat, amelynél megjelenitette a
feladat sorszamat, és — ha kellett — utalt a felhasznal6tol bekért tartalomra
Minden képernydre irdst igénylé megoldott feladatnal megjelenitette a
sorszamot

Az el6zd pont csak akkor jar, ha legalabb 4 sorszamozott feladatra adott
megoldast.

Ipont [ 1]
Ipont [ 1]

‘ A bemeneti f3jl feldolgozasa ¢és az adatok tarolasa

Egy adatsort helyesen beolvasott
Beolvasta az 0sszes adatot
Eltarolta az 0sszes adatot

A pont nem bonthato.

1 pont
1 pont
2 pont

\ Utolso6 auto, amit kivittek a parkoldbol

Helyesen hatarozta meg az utolso kivitelt tartalmazé adatsort

A napot és az auto rendszadmat irta ki a képernyére

A mintanak megfelelden irta ki az adatokat a képernydre

A pont jar akkor is, ha nem a helyes eredményt irta ki a minta szerint, de
a kiirt értékek szamitis eredményei.

1 pont
1 pont
1 pont

‘ Napi forgalom

Bekért a felhasznalotol egy nap értéket

Helyesen hatarozott meg az adott naphoz tartozo legalabb egy ki- vagy
behajtast

Helyesen valasztotta ki az adott naphoz tartoz6 sszes kihajtast és
behajtast

A kért adatokat kiirta a képernydre, legalabb egy ki- vagy behajtas esetén
Csak az adott napi ki- és behajtasainak kért adatait irta ki a képernydre

A kért adatokat a megadott formaban irta ki a képernydre

A pont jar, ha nem a feltételnek megfelelé nap adatait irta ki, de a minta
szerint.

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

oo o0 oo 0o
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\ Hoénap végén kint 1év6 autdk szdma

Legalabb egy auto6 esetén helyesen hatarozta meg, hogy a honap végén a
parkoldban van vagy sem

Mindegyik aut6 esetén, amelyiket legalabb egyszer elvittek, helyesen
hatarozta meg, hogy a honap végén a parkoloban van vagy sem
Helyesen hatarozta meg a kint 1év6 autdk szamat

A megszamlaléas akkor is helyes, ha az autok koziil volt olyan, amelyet
egyszer sem vittek ki

A fenti 4 pont abban az esetben is jar, ha a fentiektdl eltérd, de jo
algoritmussal hatarozta meg a helyes eredményt.

A szamitas eredményét a minta szerint jelenitette meg a képernyon

| Autok havi statisztikaja

Legalabb egy aut6 esetén a kezdeti kilométerszamlalo-allast helyesen
hatarozta meg

Legalabb egy aut6 esetén az utols6 kilométerszamlalo-allast helyesen
hatarozta meg

Legalabb egy aut6 esetén helyesen hatarozta meg a honapban megtett
tavolsagot

A pont nem bonthatd.

A pont jar, ha mas eljarassal dolgozott, de az aut6 altal az adott hdnapban
megtett kilométereket meghatarozta.

Mind a 10 auto esetén helyesen hatarozta meg az adott honapban megtett
kilométert

A pont nem bonthat6.

Kiirta a képernydre az autdk rendszamat és a megtett kilométereket

A pont jar, ha a megjelenitett érték hibas, de szamitas eredménye.

1 pont

2 pont

2 pont

1 pont

| Leghosszabb 1t

Legalabb egy utat helyesen hatarozott meg

Legalabb egy esetben helyesen hatarozta meg, hogy az aut6 egy ut soran
(ki és behajtas kozott) mekkora tavolsagot tett meg

Helyesen hatarozta meg az 0sszes ut esetén a megtett tdvolsagot

A pont nem bonthato.

Meghatérozta a legnagyobb tavolsagot az utak soran

A pont nem bonthato.

A pont jar, ha hibasan hatirozta meg az utakon megtett kilométereket, de
a maximummeghatarozas helyes.

Helyesen hatarozta meg a dolgozdt, aki a legnagyobb tavolsagot tette
meg

A megtett tdvolsagot és a személy azonositdjat a minta szerint
megjelenitette a képernydn

1 pont

1 pont
2 pont

Jmo o

2 pont

1 pont

1

1 pont
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Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

‘ A X menetlevel. txt f4jl eldallitdsa

Bekért egy rendszamot a felhasznalotol l1pont [_]

Létrehozta a fajlt a megfelelé néven és irt a fajlba l1pont [

A tovabbi pontok az allomanynév helyességétdl fliiggetlenek.

A fajlban csak az adott rendszamu aut6 adatai szerepelnek 1pont [

A fajlban az adott autohoz tartoz6 minden ut szerepel 2pont [_]

A pont nem bonthato.

A kért adatok, a megadott sorrendben szerepelnek lpont [_]

A fajlban az adatok sorokra tordelése a mintanak megfeleld l1pont [

A mintanak megfelelden irta ki a vissza nem hozott aut6 esetén az

adatokat 1pont [

A fajlba a sorokban 1év6 adatokat a minta szerint — tabulatorokkal tagolva

—irtaki 1pont [_]
‘ Osszesen: 45 pont | —1
Forras:

1. Passzivhaz

http://vvp.ro/hu/szolgaltatasok/passzivhazak Utolso letoltés: 2018. december 1.

https.//commons.wikimedia.org/wiki/Category. Passivhaus#/media/File: Passivhaus_schema_1.svg Utolso letoltés: 2018. december 1.

2. BUD 2017
https.//www.bud.hu/file/documents/2/2681/bud_city traffic_report 2017 2018.xlsx Utolso letéltés: 2019.01.07.
3. Urhajozas

https.//aerospace.csis.org/data/international-astronaut-database/ Utolsé megtekintés: 2018.12.22.
Az egyes programok, kiildetések és tirhajosok Wikipédia oldalai Utolsé megtekintés: 2018.12.23.
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